
Instructions d’assemblage

Foyer de 76 cm avec couvercle en maille

Modèle nº  LS1-003

Avertissement
LISEZ LE MANUEL D’INSTRUCTIONS AVANT D’ESSAYER 

D’ASSEMBLER OU D’UTILISER CE PRODUIT.
Assemblage par un adulte seulement.

Gardez les vis et les pièces hors de la portée des enfants.
OU

(Fabriqué en Chine)

Veuillez garder ce mode d’emploi pour référence ultérieure



1

Consignes de sécurité

PRÉCAUTION
Faites preuve de prudence et de bon sens lorsque vous utilisez votre foyer extérieur. Le non-respect 
des avertissements et des consignes de sécurité figurant dans le présent manuel peut entraîner des 
blessures corporelles ou des dommages matériels. Conservez ce manuel pour référence ultérieure.

AVERTISSEMENT
À UTILISER UNIQUEMENT À L'EXTÉRIEUR ! NE JAMAIS LAISSER UN FEU SANS SURVEILLANCE ! 
NE PAS brûler plus de 6 livres de bois non traité ou de bûches dans ce foyer.
NE PAS laisser les enfants ou les animaux domestiques s'approcher du foyer sans surveillance.
NE PAS toucher la surface du foyer en cours d'utilisation, car vous risquez de vous brûler.
NE JAMAIS utiliser dans des véhicules, des tentes ou à l'intérieur. RISQUE DE MONOXYDE DE 
CARBONE.
Utilisez un tisonnier et/ou des gants résistants à la chaleur pour ouvrir/fermer le couvercle en maille 
pendant l'utilisation.
N'UTILISEZ PAS d'eau pour éteindre le feu, car cela est dangereux et peut endommager le foyer.
Ne brûlez que bois non traité ou des bûches dans ce foyer.
NE PAS utiliser d'essence ou de kérosène pour allumer ce foyer.
NE PAS utiliser cet appareil sur une terrasse en bois, sur de l'herbe et/ou des feuilles longues ou 
sèches, ou sur des surfaces combustibles. 
NE PAS déplacer le foyer lorsqu'il est chaud ou en cours d'utilisation.

      AVERTISSEMENT: Les combustibles utilisés dans les appareils à bois ou à charbon, et les

produits de combustion de ces combustibles, peuvent vous exposer à des produits chimiques, 
notamment le noir de carbone, reconnu par l'État de Californie comme cancérigène, et le monoxyde 
de carbone, reconnu par l'État de Californie comme substance pouvant causer des anomalies 
congénitales ou d'autres troubles de la reproduction. Pour plus d’informations, veuillez visiter 
www.P65Warnings.ca.gov.



2

Liste des pièces

Pièce Description Quantité

A

B

C

D

E

F

G

H

Poignée du couvercle

Écran en mailles

Anneau de support

Bol à feu

Grille de feu

Patte de support

Support en L

Tisonnier

1

1

4

1

1

3

4

1

A

C

G

D
E

H

F

B



3

Avant l’assemblage

Pièce Description Quantité

AA

BB

CC

DD

EE

FF

Boulon M6 x 8mm

Boulon M6 x20mm

Écrou M6

Rondelle

Clé M6

L Tournevis

6

4

5

5

1

1

OUTILS REQUIS

MATÉRIEL INCLUS

Tournevis 
cruciforme 

AA

CC DD

EE FF

BB



4

Instructions d’assemblage

Étape 1 :
Fixez les pieds de support (F) au foyer 
(D) à l'aide des boulons M6 x 8 mm
(AA).

Étape 2 :
Fixez l'anneau de support (C) au bol à 
feu (D) à l'aide du support en L (G), 
des écrous M6 (CC), de la rondelle 
(DD) et des boulons M6 x 20 mm
(BB).

F

D

AA

G CCDDC

D

BB



5

Instructions d’assemblage

Étape 3 :
Placez la grille de foyer (E) dans le 
bol à feu (D). 

Étape 4 :
Fixez la poignée du couvercle (A) à 
l’écran de maille (B) à l'aide de 
l'écrou M6 (CC) et de la rondelle 
(DD). 

E

D

DD

CC

A

B

H



LIVINGSCAPEMC est une marque de commerce de Mid-States Distributing, LLC.

© Mid-States Distributing LLC. Fabriqué et distribué par Mid-States Distributing, LLC 

Fort Worth, TX 76137 É.-U.  Pour obtenir de l'aide, veuillez composer le 888-376-7375.




